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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione indifferibile e urgente n. 418 presentata dal Consigliere Magliano ad oggetto: 
“Case ATC di Corso Racconigi 25, urgono misure per la tutela dei proprietari privati di unità 
abitative”. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Protopapa. 
 
Interrogazione indifferibile e urgente n. 417 presentata dal Consigliere Bertola ad 
oggetto:”Tipologie di esigenze ambientali, territoriali o faunistico-gestionali che consentirebbero la 
deroga al divieto di immissione fauna selvatica dal 31 luglio fino alla chiusura della caccia”. 
Illustra il Consigliere Bertola. Risponde l’Assessore Protopapa. 
 
Interrogazione indifferibile e urgente n. 271 presentata dalla Consigliera Frediani ad oggetto: 
“Situazione lavoratori Golden Palace”. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Chiorino. 

 
 
 

 Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno: 
 
Ordine del giorno n. 427 “Rinvio referendum consultivo per l'istituzione del comune di Gattinara” 
presentato da Rossi, Valle, Sarno, Canalis, Gallo, Ravetti, Salizzoni. 
 
Ordine del giorno n. 428 "Attentato terroristico di Nizza del 29/10/2020" presentato da Preioni, 
Stecco, Cane, Gagliasso, Perugini, Mosca, Demarchi, Poggio G., Nicotra, Cerutti, Fava, Marin, 
Zambaia. 
 
Ordine del giorno n. 429 "Richiesta di istituzione delle “Brigate europee Ippocrate” presentato da 
Grimaldi, Salizzoni. 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 

 
 Modifica composizione Commissioni 
 
Con atti nn. 27, 28, 29, 30 e 31 del 20 ottobre 2020, acquisite le indicazioni del Presidente del 
Gruppo consiliare Lega Salvini Piemonte, si è provveduto ad assegnare il Consigliere Andrea 
CERUTTI alla III Commissione, i Consiglieri Alberto PREIONI e Valter MARIN alla V Commissione 



permanente; nel contempo il Consigliere Vater Marin non è più componente della I Commissione,  
il Consigliere Alberto Preioni non è più componente delle Commissioni permanente III e IV,  il 
Consigliere Alessandro Stecco non è più componente delle Commissioni I e III, il Consigliere 
Andrea Cane non è più componente della V Commissione permanente e  il Consigliere Giovanni 
Battista Poggio non è più componente della Commissione permanente per la promozione della 
cultura della legalità e contrasto ai fenomeni mafiosi. 
 
 Presentazione progetti di legge 

 

Disegno di legge n. 117 “Modifiche alla legge regionale 5 agosto 2019, n. 19 (Disposizioni in ordine 
alla specificità montana della provincia del Verbano Cusio Ossola e interventi a favore dei territori 
montani e delle province piemontesi)” presentato dalla Giunta regionale il 20 ottobre 2020 ed 
assegnato in sede referente alla I Commissione il 20 ottobre 2020; 
 
Proposta di legge n. 118 “Norme in materia di soccorso alpino speleologico” presentata da 
Ruzzola, Biletta, Cane, Graglia, Marin, Riva Vercellotti il 22 ottobre 2020 ed assegnata in sede 
referente alla IV e alla V Commissione il 22 ottobre 2020; 
 

Disegno di legge n. 119 “Assestamento del bilancio di previsione finanziario 2020 – 2022 e 
disposizioni finanziarie”  presentato dalla Giunta regionale il 29 ottobre 2020  ed assegnato in sede 
referente alla I Commissione il 29 ottobre 2020. 
 

 
 
 

 Comunicazioni della Giunta regionale  
 

Comunicazione relativa a ”Situazione sanitaria a seguito evoluzione pandemica da 
Covid19” 

 

 (Svolta comunicazione Assessore Icardi) 
 
 
 
 
 
 

 Proposta di deliberazione n. 91 “Atto di indirizzo e criteri per la definizione del 
piano regionale di programmazione della rete scolastica e del piano regionale 
di programmazione dell’offerta formativa delle scuole secondarie di secondo 
grado relativo all’anno scolastico 2021/2022”. 
 

(Testo emendato e divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 86 - 16741  del 
3 novembre 2020) 

 
 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 470 “Organizzazione tamponi, contact tracing e tamponi 
rapidi.” presentata dal Consigliere Sarno. 
Illustra il Consigliere Sarno. Risponde l’Assessore Icardi. 
 



Interrogazione a risposta immediata n. 471 “Centri diurni disabili.” presentata dal Consigliere 
Bongioanni. 
Illustra il Consigliere Bongioanni. Risponde l’Assessore Poggio. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 472 “Remunerazione dei servizi di mobilità dei medici di 
continuità assistenziale resi dagli operatori della Centrale Torino Taxi.” presentata dal Consigliere 
Bertola. 
Illustra il Consigliere Bertola. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 473 “Come viene monitorato l'operato dei SISP delle 
ASL.” presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 474 “Necessità di chiarimenti circa la grave e 
preoccupante situazione delle liste di attesa nella nostra regione, anche alla luce dell’ ormai 
conclamata seconda ondata di contagi da Covid-19.” presentata dal Consigliere Gallo. 
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Icardi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 475 “Bandi regionali per il settore Cultura” presentata 
dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani.  
Interrogazione a risposta immediata n. 476 “Bandi cultura, ora l'urgenza è assoluta: quali sono le 
tempistiche?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. 
Risponde, ad entrambe, l’Assessore Poggio. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 477 “Mancanza di piani per l’ individuazione tempestiva 
di Covid hospital.” presentata dal Consigliere Grimaldi. 
Illustra il Consigliere Grimaldi. Risponde l’Assessore Icardi. 
 

 
 
 

 Comunicazioni della Giunta regionale  
 

Comunicazione relativa a ”Situazione sanitaria a seguito evoluzione pandemica da 
Covid19” 

 
 (Svolte: discussione generale – replica Assessore Icardi) 
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